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@O (-2) x (-3) @ (+1) x (+6) ® (-3)x(-2)
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(+6) = +(1x6) = +6
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(-3) =-(2x3) =

(-6) = +(1x6) = +6




3. AAG 2 x3x5 9 5 FAA F AR E 5Ea, A AR 2
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@ 15 @ 30 (@)50 @ 60 ® 75

22x3x5 9] 2 F F HAR 2 = 92x3x5 =30, Al HA=
2L 92x5=209BF, a+b=30+20=50°|t}.
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@ @:-50:3 ® @:5,0:3

6+0+5+(-8)=30°]2=2
6+D+(-7)+6=30=-2




=of o

Fol th <l

S

=9

7te ABC 9] o]

A}
™

st

® 14 @ 16 ® 18

@)12

1

6xXx4x—-=12

2

(3,2) 2} x
B(3,-2),C(-3,-2)

A ZAH o=
@D 10

]
=1

|

L -
|

I
(=
|

=

|
=
|

5.

(AABC 9] Yol )




o2 5 AulE A y = ax(a # 0) 2] D zof gt Aoz &7
A2 A7

@ a>00°]aL, x7} A4 A o]H Tt A 1 AFHEHoTE
Jxt},
® x=20]1y=109]

rg
Q

)
Mo

@ HlE] BANA a >0 ®l, x7F STV y = F7H_bTh




v
oo
I
)
Iz
2
fu)
e
nx
o,
lo
il

sl

N,
o

ro

Y

rlo
-9

@ #HEZ] glo] FsHs o 4o] vjmele FAolet.

@)« > 0019 xgto] 7K W, y3ls Z7HaE,
10

Hey— Dot
X

@ x| gho] 2uf WalaHA y o] ZHe %HH wstele}.
® A (1,10) & A,

@ x> 0°]9, xgko]l T71E o, y= A

e

.




A8He 10 % obubEe] A A1 gl AelulolH 7t 45 wako
Wtk ol efulold o] ‘ool A%t 2 ARl Fef
MUtk ehe 2771 45 99e o, AefHlol st Ak Fo] of

AL

ot e 10 o]5te)

=1 =
A9 3 5, 7o|BER daHo]E7}t AA] = =& 9 Zo|t},




9. AAFabcol ot 5xa=T7Txb=c*S WEHot=c LR
7HEorA] 2 A2

@D 35 @ 70 ® 105 @ 140 @180

~&B \

5xa="T7xb=c? A
1)a=5x7?,b=5°x7T4 M, 5x(5x7*) =7x(5’>x7) =
(5x7)% = 352
1)a=22x5x7*,b=22x5>x7 4 m,5x(22x5x%x7?) =
7Tx(22x52x7) = (2x5x7)% = 702

i) a=32x5x72,b=3x52x7 LW, 5x(32x5x7?%) =
7x(32x52x7) = (3x5x7)% =1052

W)a=42x5xT7? ,b=42x52x7 4 M, 5x (42x5x7?) =
Tx(42x52x7) = (4x5x7)% = 1402

webA ¢ o] 3o 2 753 AL 35, 70,105,140, - - - Ot}




10. 360 9 oF=2] Tl4=F 23 x 3¢ x 57 o] oFpo] A7t e wl, a+ b &
T2 (Ha, b= AT

o2 @3 ® 4 @ 5 ® 6

360 = 23 x 32 x 5 o|B=R F4:9] /|57t Z7] YfiA=a = 2,
b=1%=g=1,b=2 0]t}
“a+b=3
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@ 40km @ 50km @)60km

@ 70km ® 80km

YA 47419 A2l xkm e} 5ha

H
X 1 X 1

80 6 120 " 12
3x—40 =2x+20, x =60
~ oA Fa7tA 9] A= 60km o]},
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a+2x=3x-5NMx=a+5

= e ot gonz
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